Piszczac, 07.09.2011 r.

Przetarg 19.2011

Odpowiadajac na pismo z dnia 05.09.2011 r. w sprawie pytan dotyczacych przetargu
"Przebudowa budynku §wietlicy na mieszkanie w Potoskach" uprzejmie udzielam odpowiedzi:

Pytanie 1. Ile fizycznych pozycji powinien zawiera¢ kosztorys ofertowy i jakie powinien
posiada¢ elememty sktadowe?

Odpowiedz: Kosztorys ofertowy sktada sie z nast¢pujgcych dziatow 1 ilosci pozycji: dziat 1
-Prace rozbidrkowe - 8 pozycji, dzial 2-Roboty murowe w modernizowanej czg¢sci budynku
- 7 pozycji, dziat 3 — Wykonanie posadzek - 6 pozycji, dzial 4 - Montaz stolarki drzwiowej 1
okiennej - 12 pozycji, dziat 5 - Roboty tynkarskie - 4 pozycje, dziat 6 — Glazura - 2 pozycje,
dziat 7 - Wymiana pokrycia dachowego - 13 pozycji, dziat 8 — Docieplenie budynku S$ciany
zewngtrzne - 8 pozycji, dzial 9 — Instalacja elektryczna - 1 pozycja.

Pytanie 2. Co oznacza i jak ma by¢ traktowane sformutowanie znajdujace w koncowej
czesci zatgczonego przedmiaru robot tj. "Wykonanie instalacji elektrycznej wewngtrznej z
wykonaniem przylacza do istniejacej instalacji - pkt 21.

Odpowiedz: W pozycji tej nalezy wyceni¢ wykonanie instalacji elektrycznej podtynkowe;j
jak dla instalacji wewnetrznej elektrycznej dla budynkéw mieszkalnych. W sumie nalezy
zainstalowa¢: gniazdek jednofazowych ,wlacznikéw o§wietleniowych i opraw §wietlnych w
ilosci 21 punktow 1 wpiac do istniejgcej instalacji elektrycznej oraz wykona¢ pomiary o
skuteczno$ci uziomow.

Z powazaniem



